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АКРЕДИТАЦІЯ ОЧИМА ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ 
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Дейнега І. О., д. е. н., професор 

  Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Динамічне середовище вимагає від закладів освіти постійного оновлення 

змісту освітнього контенту. Важливим при цьому є і зовнішній контроль як за 

змістовим наповненням, так і за якістю послуг, що надаються освітніми 

організаціями. По відношенню до закладів вищої освіти (ЗВО) контроль за 

якістю освітніх послуг здійснюється за допомогою акредитації освітніх програм 

(ОП) – «оцінювання якості ОП та освітньої діяльності ЗВО за цією програмою 

на предмет відповідності стандарту вищої освіти, спроможності виконання 

вимог стандарту, а також досягнення заявлених у програмі результатів 

навчання відповідно до критеріїв оцінювання якості ОП» [1]. 

Метою акредитації згідно з цим Наказом є: 1) встановлення відповідності 

якості ОП та освітньої діяльності за цією програмою визначеним цим 

Положенням критеріям; 2) допомога ЗВО у визначенні сильних і слабких сторін 

ОП та освітньої діяльності за цією програмою; 3) надання усім заінтересованим 

сторонам інформації про якість ОП та освітньої діяльності за ОП; 4) посилення 

довіри до вищої освіти в Україні; 5) сприяння інтеграції українських ЗВО до 

Європейського простору вищої освіти [1]. 
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Акредитаційна експертиза за новими правилами проводиться за участю 

двох експертів із складу науково-педагогічних працівників та одного експерта 

здобувача вищої освіти (здобувач ВО) за відповідним рівнем вищої освіти. 

Можливість участі експерта-здобувача ВО в іншому рівні вищої освіти може 

ще реалізуватись максимум один рік «після втрати статусу здобувача ВО» [1].  

Вимога щодо включення до складу експертної групи експерта з числа 

здобувачів ВО не розповсюджується лише на випадки акредитації ОП за 

галуззю знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного 

кордону» [1]. Експерт –  здобувач ВО  є повноцінним членом експертної групи. 

Він обов’язково приймає участь у всіх зустрічах, запланованих під час 

акредитації. Як повноцінний член групи він має право на окрему думку. Згідно 

з Наказом «звіт підписується всіма членами експертної групи. Член експертної 

групи, який повністю або частково не погоджується зі звітом, має право 

підписати його з окремою думкою, яка долучається до звіту і є його 

невід’ємною частиною» [1]. 

Зазвичай під час акредитації експерту-здобувачу ВО доручають 

модерувати зустрічі із здобувачами ВО та студентським самоврядуванням ЗВО, 

ОП якого проходить акредитацію, бути відповідальним за аналіз Критеріїв, які 

найбільш повно розкриваються під час таких зустрічей, зокрема: Критерій 5. 

Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна 

доброчесність; Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси; 

Критерій 9. Прозорість та публічність.  

Основними функціями експерта-здобувача ВО є: формування 

сприятливого морально-психологічного клімату в процесі акредитації ОП, 

особливо під час зустрічей із здобувачами ВО; забезпечення «погляду з іншої 

площини», тобто як отримувач освітніх послуг в іншому ЗВО він краще розуміє 

проблеми та слабкі місця освітнього процесу з точки зору здобувачів ВО.  

Таким чином, сучасні підходи до акредитації ОП дозволяють прозоро, 

неупереджено, системно оцінити якість ОП та освітню діяльність, що з нею 
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пов’язана. Присутність здобувача ВО на акредитації у якості експерта дозволяє 

створити сприятливу атмосферу, отримати доступ до інсайдерської інформації, 

сформувати більш повний звіт експертної групи та пропозиції ЗВО. 
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21.10.2021) 

 

 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

ЕКОНОМІЧНОЇ СФЕРИ 

Лукомська О.І., викладач  

Заглинська Л.В., к. е. н., професор  

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Сучасний розвиток людства в умовах постіндустріального простору 

зумовлює переорієнтацію суспільства з накопичення матеріальних благ на 

інвестування в  людський капітал у формі інтелектуальних знань, здібностей і 

практичних навичок. Саме людський капітал є головним драйвером створення 

та розвитку інноваційної економіки. Оскільки утвердження ринкових 

принципів господарювання та модернізація економічних відносин є основою 

всіх соціальних і суспільних перетворень, підготовка фахівців нової формації 

для економічної галузі набуває особливої актуальності. В економічному 

розвитку держави фахівці економічної галузі відіграють важливу роль, оскільки 

від їхнього рівня професійної компетентності залежить успіх фінансово-

господарської діяльності всієї країни й окремих підприємств.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0880-19#Text
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